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ATA DA 169º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL —- COMASC — GESTÃO 2023-2025

Em 28 (vinte e oito) de agosto de 2024, com início às 9h em formato presencial, realizou-
se a 169º (centésima sexagésima nona) reunião ordinária, na Casa dos Conselhos,
localizada na Av. Getúlio Vargas, nº 311, Campo Grande, Cariacica- ES. EXPEDIENTE:
Leitura e aprovação da pauta/ordem do dia da reunião. Leitura e aprovação das Atas 168º
reunião ordinária e 1080 reunião extraordinária. ORDEM DO DIA: 1- Comissão
Fiscalizadora do Programa Bolsa Família: 1.1- Visitas no CRAS. 2- Comissão de
Política: 2.1- Proposta do Leite. 3- Comissão de Acompanhamento: 3.1- Termo de
Fomento — Cariacica Down. 4- Comissão de Inscrição: 4.1- Não houve visitas. 5- Mesa
Diretora: 5.1- Proposta do leite e 5.2- Publicação de Resolução Regimento interno.
Constatado quórum com a presença dos seguintes Conselheiros Edelaid Barroso Salles
(SEMAS); Luange Andrade Cavalcanti de Lima (SEME); Margareth Ramos de Souza
Ferreira (ADRA); Raquel Daudt Nascimento (PROJETO SOL); Camila Teixeira Lopes
(SEMDEI), Érika de Almeida Silva Spíndola (SEMAD), Osmarda Silva (SEMESP), Vânia
Cristina de Souza Xavier (AMAES), Jéssica Dias Santos Lourenço (AVEDALMA),
Valquíria Barbosa Santos (FMUSUAS), Teodomira Olinda Brito (CRAS Graúna) e
convidados “Grupo Condutor da Rede Cegonha (Ester M. P. Alves, Rita Cristina Silva do
Nascimento/SEMUS-CCV, Josiele Xavier da Silva/SEMUS-CAC, Natasha Loureiro
Esperidião/SEMUS/COMDCAC, além de Cesar Augusto B. T./COMDCAC . Tecnica de
referencia da Casa dos Conselhos,Cleidelea Rodrigues Lima. A Presidente, Edelaid abre
a reunião com a apresentação dos membros do conselho e convidados e a leitura da
convocatória, aprovada pela plenária. Leitura e aprovação unânime dos conselheiros da
pauta do dia. EXPEDIENTE: A presidente Edelaid faz a leitura da ata de nº 108º
extraordinária. A conselheira Raquel Daudt faz uma ressalva solicitando a inclusão na ata,
de que: “qualquer entidade que apresente situação semelhante, tenham a mesma
destinação ao conselho para análise”. Aprovação unânime do conselho. Leitura da ata de
nº 168º ordinária, aprovada por unanimidade pelos conselheiros. A presidente Edelaid,
orientou que deveria ser encaminhado um e-mail para a Fundação Fé e Alegria,
solicitando a alteração de sua inscrição, mediante aos novos serviços prestados
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atualmente. Aprovado pelo conselho. ORDEM DO DIA: 1- Comissão Fiscalizadora do

Programa Bolsa Família: 1.1- Visitas no CRAS. Foi relatado pela comissão que não

houveram visitas. A conselheira Valquíria relata que já havia avisado anteriormente, que

as segundas-feiras, não poderia participar das visitas (motivos pessoais). 3- Comissão

de Acompanhamento: 3.1- Termo de Fomento — Cariacica Down. A conselheira

Margareth relata sobre a visita, com parecer favorável da comissão e aprovação da

plenária. A conselheira Jéssica explanou sobre a retificação da Resolução 053/2024 da

AVEDALMA, com parecer favorável e aprovação da plenária. 4- Comissão de Inscrição:
4.1- Não houve visitas. A conselheira Teodomira relata que também visitou o Cariacica

Down e que estava tudo correto, conforme relato da comissão de acompanhamento. 2-

Comissão de Política: 2.1- Proposta do Leite e 5- Mesa Diretora: 5.1- Proposta do leite
e 5.2- Publicação da Resolução do Regimento interno. A conselheira Érika relatou que

na última reunião da Mesa Diretora, foi discutido sobre a inclusão da proposta do leite, e

que já havia sido solicitado o encaminhamento de um e-mail para a Procuradoria sobre

como proceder e que infelizmente nenhuma documentação foi encontrada referente a

esta questão. Informado que necessariamente é prioritário a alteração na resolução. O

convidado Cesar, conselheiro do COMDCAC, relatou os acontecimentos das reuniões

anteriores. Solicitação do Grupo Condutor da Rede Cegonha que o benefício do leite seja

incluído na resolução como parte dos Benefícios Eventuais. A conselheira Edelaid

informou que na última reunião da Mesa Diretora, foi proposto o Grupo Condutor da Rede

Cegonha, deveria se reunir primeiramente com as Secretarias de Saúde e Assistência

Social, pois demanda valores, presumir uma viabilidade e depois encaminhamentos ao

conselho. As convidadas Josiele, Rita e Natasha (Rede Cegonha) explanaram sobre a

proposta do leite e a solicitação da inclusão da mesma, nos benefícios eventuais. A

plenária e a Rede cegonha entraram em vários pontos de discussão referentes a proposta

apresentada. Foi colocado em votação a proposta da Mesa Diretora do encaminhamento

de um ofício solicitando uma reunião com os Secretários, o COMASC, O COMDCAC e o
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Grupo Condutor da Rede Cegonha, para explanação, conhecimento, início de estudos e
viabilidade da inclusão deste benefício do leite aos benefícios eventuais, dentro da

Resolução do COMASC. Aprovação unânime dos conselheiros. Publicação da Resolução
do Regimento interno também aprovada pela plenária. Referente ao Processo
106/2007-2 da Sra. Luzia Nunes da Cruz, o conselho tomou ciência e deliberou
unanimemente a não continuidade do benefício, em concordância com a ação da
Gerência de Proteção Básica e conforme o ART 3º, 83º do Decreto 035/2006, com

resposta escrita a Gerência supracitada. Nada mais havendo a tratar, eu, Luange
Andrade Cavalcanti de Lima, lavrei a seguinte ata que depois de aprovada será assinada
pela presidente em exercício. Em anexo, lista de presença dos participantes.

Ergo d Boo Sell,
Edelaid Barroso Salles

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Cariacica - COMASC
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